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Pest Megyei Lovas Sportági Szövetség 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 

ALAPSZABÁLYA 
 
Az alapító tagok az 1989. évi II. tv /az egyesülési jogról/, a 2004. évi I. tv /a sportról/, az 
1997. évi CLVI. Tv. /a közhasznú szervezetetekrıl/, valamint az 1959. évi IV. tv. /a 
Polgári törvénykönyvrıl/ rendelkezései alapján sportági szövetséget hoznak létre a 
lovassportban Pest Megye és Budapest területén mőködı egyesületek egyesítésére, a 
lovassport körében meghatározott sporttevékenységek, sportversenyek szervezésére, a 
tagok érdekvédelmére, az országos szakszövetség által meghatározott területi feladatok 
ellátására, a tagok részére egyéb szolgáltatások nyújtására, nemzetközi kapcsolatok 
lebonyolítására.  
Az Egyesület Pest Megye és Budapest területén mőködik, ezen felül regionális 
együttmőködésre törekszik a Közép- Magyarországi Régió területén mőködı területi 
sportszövetségekkel. 
A fentiek elırebocsátása után a tagok a hivatkozott törvények alapján a Budapesten, 
2007. január 26. napján megtartott közgyőlésükön, az alábbi alapszabály elfogadásával 
megalakítják a Pest Megyei Lovas Sportági Szövetséget: 
 
 
 

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK 
 
Az Egyesület neve: Pest Megyei Lovas Sportági Szövetség  

Székhelye: 2330 Dunaharaszti, Nefelejcs utca 11. 

Mőködési területe: Pest Megye, Budapest  
 
Kiadásait a tagdíjból, a természetes- és jogi személyek adományaiból, valamint az 
egyesület saját kiegészítı tevékenysége keretében végzett vállalkozásaiból, reklám és 
szponzori bevételekbıl, önkormányzati, állami támogatásokból, valamint a Magyar Lovas 
Szövetség juttatásaiból származó jövedelmeibıl fedezi. 
Az Egyesület a közhasznú szervezetekrıl szóló 1997. évi CLVI. Tv. alapján kéri 
közhasznú szervezetként való nyilvántartásba vételét. 
 
Az Egyesület 1997. évi CLVI. Tv. 26. § c.) pontjában felsorolt közhasznú tevékenységek 
közül az alábbi tevékenységeket kívánja végezni, illetve segíteni 

- nevelés, oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés, 
- természetvédelem, állatvédelem, környezetvédelem 
- sport, a munkaviszonyban és a polgári jogi jogviszony keretében megbízás 

alapján folytatott sporttevékenység kivételével, 
- közhasznú szervezetek számára biztosított - csak közhasznú szervezetek által 

igénybe vehetı – szolgáltatások. 
Az Egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól 
független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt. 
 
 
 

II. AZ EGYESÜLET CÉLJA, FELADATA 
 
Az Egyesület önkormányzati elven mőködı társadalmi szervezet. 
Az Egyesület jogi személy. 



 2 

Az Egyesület célja: Az egyesült célja, hogy tagjai számára szervezeti hátteret biztosítson 
a lovassport tevékenységének gyakorlására, támogassa a tagok lovas sportversenyeken 
való részvételét, a lovas oktatást, lovas rendezvényeket és lovas sportversenyeket 
rendezzen. 
Az egyesület feladata a felnıtt és ifjúsági lovas sportolók segítése a sportéletben való 
aktív részvételben, a versenyeken való színvonalas szereplés és eredményes sportolás 
érdekében.  
Az Egyesület segíti a mőködési területén, az országos szakszövetség feladatainak, 
célkitőzéseinek megvalósítását. Ennek keretében biztosítja, elısegíti az országos 
szakszövetség által meghatározott szabályzatok betartását, a sportág 
versenyrendszerének, a stratégiai fejlesztési koncepcióknak megvalósulását. Elısegíti a 
sportágban mőködı sportszakemberek képzését és továbbképzését.  Kezdeményezi az 
országos szakszövetségnél a tagok érdekeinek, javaslatainak megfelelı állásfoglalások, 
döntések meghozatalát.  

Az Egyesület mőködése során, a sport, mint hobbi illetve versenyszintő 
sporttevékenység népszerősítésében együttmőködik a Pest Megyei Sportszövetséggel 
és annak tagjaival. 
 
Az egyesület ellátja a tagok érdekképviseletét, és egyéb szolgáltatásokat is nyújt a tagok 
számára. Ilyen egyéb szolgáltatásnak minısül többek között a szponzori közremőködés 
megszervezése, a tagok vagyoni értékő jogainak értékesítésében való közremőködés, 
önálló honlap mőködtetése, melyen keresztül mindenki tájékozódhat a megye területén 
és annak regionális vonzáskörzetében zajló eseményekrıl, rendezvényekrıl. 

Az egyesület célul tőzi ki továbbá, hogy a tagjait, vagyis az egyesületekben sportoló 
fiatal tagokat az állatszeretetre, a természet- és környezetvédelemre nevelje, a nem 
versenyszerő, hobby lovaglásban sportoló fiatal és felnıtt nemzedék számára a 
szaktudással rendelkezı lovasokon keresztül példát mutasson a kulturált állát és 
természetbarát lovas sportban való részvételre és ezzel az ember az állat és a természet 
összhangjának fontosságát, értékét hangsúlyozza. 
 
Az egyesület közhasznú szolgáltatásaiból az egyesület tagjain kívül részesülhetnek 
mindazok a természetes személyek akik az egyesület rendezvényein részt kívánnak 
venni, és a rendezvényekre vonatkozó szakági elıírásokban foglaltaknak megfelelnek. 

Az egyesület mőködésének és szolgáltatásainak igénybevételi módjára vonatkozó 
tudnivalókat az egyesület székhelyén kifüggesztett hirdetıtábláján, valamint honlapján 
hirdetményi formájában közzéteszi. 

Amennyiben az Egyesület mint sportági szövetség az Országos Lovas Szövetség 
versenyszabályzatának megfelelı, de területi versenyrendszert (bajnokságot) rendez, a 
versenyszabályzatában a hivatásos, illetve a vegyes (nyílt) versenyrendszerben részt 
vevı sportszervezetek számára azonos pénzügyi, adminisztratív, technikai és szakmai 
követelményeket kell megállapítania. 

 

 
III. EGYESÜLETI TAGSÁG KELETKEZÉSE, MEGSZŐNÉSE 

 
Az Egyesület az Et. alapján mőködı társadalmi szervezetek szövetsége, amelynek tagjai 
kizárólag sportszervezetek lehetnek. Az Egyesület tagja lehet minden olyan jogi 
személyiséggel rendelkezı sportegyesület vagy sportvállalkozás, amely igazoltan az 
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Országos Lovas Szakszövetség tagja, - aki az alapszabály rendelkezéseit magára nézve 
kötelezınek elfogadja, és kötelezettséget vállal a tagdíj megfizetésére. A rendes tag 
felvételérıl – írásbeli felvételi kérelme alapján – az Egyesület Elnöksége dönt. 

Az Egyesület pártoló tagja lehet az a magyar és külföldi magán- vagy jogi személy, aki 
adományaival segíti az Egyesület munkáját, de abban tagként nem kíván részt venni. A 
tagfelvétel a rendes tagokra vonatkozó szabályok szerint történik. 

Az egyesületi tagság megszőnik az Egyesület megszőnésével, a tag jogutód nélküli 
megszőnésével, kilépésével vagy kizárásával. Az Elnökség kizárja az Egyesület tagjai 
közül azt a tagot, aki írásbeli - a teljesítésre 8 napos határidıvel történı - felszólítás 
ellenére hat havi késedelembe esik a tagdíj megfizetésével. A tagdíj megfizetésének 
elmulasztása csak abban az esetben eredményezheti a tag kizárását, ha a kötelezettség 
elmulasztása a tagnak felróható, azaz saját hibájából nem fizette meg a tagdíjat. Az 
Elnökség tagjainak fegyelmi ügyében a Közgyőlés dönt. A kizárt tag a kizárással 
kapcsolatos határozat ellen, tizenöt napon belül az Egyesület Közgyőléséhez 
fellebbezéssel élhet. A tagsági viszony megszőnése nem mentesíti a tagot a tagsága 
idején keletkezett és tagsága idıtartamára vonatkozó kötelezettségek teljesítése alól. 

A kilépési szándékot az Elnökséghez kell írásban bejelenteni. A bejelentésnek az 
Elnökség általi kézhezvételével a kilépı tag tagsági viszonya megszőnik. Az Elnökség a 
következı Közgyőlésen tájékoztatja a jelenlévıket a kilépett tag személyérıl. A 
közgyőlés titkos, minısített szótöbbséggel meghozott határozattal kizárhatja az 
Egyesületnek azt a tagját, aki az alapszabály rendelkezései ellen súlyosan vét. 
 
 
 

IV. A TAGOK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI 
 
Az Egyesület minden tagja azonos szavazati joggal rendelkezik, és részt vehet az 
Egyesület mőködését érintı minden kérdésrıl rendelkezni jogosult közgyőlés 
döntéshozatalában. A szavazati jogát minden tag képviselıje, vagy meghatalmazottja 
útján gyakorolhatja. A tag meghatalmazást adhat bármely más szövetségi tagnak.   
 
Tisztségviselıül bármelyik tag 18. életévét betöltött képviselıje megválasztható. A tag, 
ajánlásokat tehet az Egyesületet érintı kérdések megtárgyalására, felvilágosítást kérhet 
az Egyesület tevékenységérıl, amelyre az Egyesület 30 napon belül köteles választ 
adni. Indítványt tehet a Közgyőlés és az Elnökség napirendi pontjaira, betekinthet az 
Egyesület nyilvántartásába. 
A tagok egyharmada írásban ok és cél megjelölésével rendkívüli Közgyőlés és rendkívüli 
elnökségi ülés összehívását kezdeményezheti. 
 
Az Egyesület tagja köteles a közgyőlési határozattal meghatározott mértékő tagdíjat 
megfizetni, továbbá köteles tevékenyen közremőködni az egyesületi célok 
megvalósítása érdekében. 
A pártoló tag, illetve képviselıje tanácskozási joggal részt vehet a Közgyőlésen, szintén 
igénybe veheti az Egyesület szolgáltatásait, de tisztségre nem választható, szavazati 
joga nincs. Egyebekben jogai és kötelezettségei megegyeznek a rendes tagokéval, így 
különösen köteles az Egyesület Alapszabályának rendelkezéseit, határozatait 
megtartani, a vállalt kötelezettségeit teljesíteni. 
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V. AZ EGYESÜLET SZERVEI 
 
 
1. Közgyőlés 
Az Egyesület legfıbb szerve a közgyőlés. A Közgyőlés a tagok képviselıibıl és 
meghatalmazottjaiból álló személyek összessége, amely az Egyesületet érintı minden 
kérdésben dönthet. A közgyőlésbe minden tag egy képviselıt delegálhat. A Közgyőlésen 
minden képviselı egy azonos mértékő szavazattal rendelkezik. 
 
A közgyőlést az elnök hívja össze. Az elnökség- az elnökkel együtt – legalább öt tag 
képviselıibıl áll. A közgyőlés elnökké, elnökségi taggá olyan személyt is megválaszthat, 
aki nem a tag képviselıje. Az elnökség megbízatásának idıtartama legfeljebb öt év 
lehet. Az elnök és az elnökségi tagok újraválaszthatók.  
 
A közgyőlés nyilvánosan ülésezik. A közgyőlésre minden tagot a napirend közlésével 
kell meghívni, úgy, hogy a meghívók postai vagy elektronikus elküldése és a közgyőlés 
napja között legalább tizenöt nap idıköznek kell lennie. Évente egyszer rendes 
közgyőlést kell tartani, és rendkívüli közgyőlést kell tartani, ha a tagok egyharmada azt – 
a cél megjelölésével –igényli, vagy a tisztségviselık bármelyike azt szükségesnek tartja. 
A meghívót az egyesület székhelyén levı hirdetı táblán és amennyiben weblappal 
rendelkezik, úgy azon is közzé kell tenni. 
 
A Közgyőlés határozatképes, ha legalább a tagság fele plusz egy 
képviselı/meghatalmazott jelen van. Ha a közgyőlés nem volt határozatképes, az emiatt 
megismételt közgyőlés az eredeti napirendben szereplı ügyekben a jelenlévık számától 
függetlenül határozatképes, ha az eredeti meghívóban a távollét következményeire a 
tagok figyelmét felhívták. A megismételt közgyőlést az eredeti – határozatképtelenség 
miatt elmaradt – közgyőlés idıpontját követıen 8 napon belüli idıpontra kell összehívni, 
amely idıpont az eredeti közgyőlés meghívójában is megjelölendı. 
 
A Közgyőlésen minden képviselı egy azonos mértékő szavazattal rendelkezik. 
A Közgyőlés – eltérı rendelkezés hiányában – határozatait egyszerő szótöbbséggel, 
nyílt szavazással hozza, szavazategyenlıség esetén az ügyet ismét szavazásra kell 
bocsátani, ismételt szavazategyenlıség esetén a kérdést elvetettnek kell tekinteni. A 
közgyőlés a tisztségviselıket (vezetıket) tikos szavazással választja meg. 
Megválasztottnak azt a személyt kell tekinteni, aki az érvényes szavazatok több mint 
felét megszerezte. Amennyiben a jelöltek közül valaki nem kapja meg az érvényes 
szavazatok több, mint felét, abban az esetben a tisztségre jelölt két legtöbb szavazatot 
szerzett személy között újabb szavazást kell tartani. A megismételt szavazás gyıztese a 
legtöbb szavazatot kapott személy lesz.      
 
Kizárólag a közgyőlés hatáskörébe tartozik: tisztségviselık, ügyintézı és képviselı 
szervek, felügyelı bizottság megválasztása, az éves beszámolójának és  közhasznúsági 
jelentésének elfogadása, az alapszabály jóváhagyása az SZMSZ és a Reklámszabályzat 
elfogadása és módosítása, az évi költségvetés megállapítása és az Egyesület más 
egyesülettel való egyesülésének, illetıleg feloszlásának a kimondása. 
Az alapszabály módosításához, tag kizárásához (ide nem értve a tagdíjfizetés 
elmaradásán alapuló kizárást) és az Egyesület feloszlásának (egyesülés, megszőnés) 
kimondásához a jelenlévı tagok összessége kétharmadának a szavazata (minısített 
többség) szükséges. 
 



 5 

Az éves beszámoló és közhasznúsági jelentés elfogadásáról szóló közgyőlés idıpontját 
és helyszínét, az egyesület székhelyén levı hirdetı táblán kell kihirdetni. 
A közgyőlés az éves beszámoló és a közhasznúsági jelentés elfogadásáról a jelenlévı 
tagok ¾-es szótöbbségével dönthet. 
Az éves közhasznúsági jelentést az egyesület hirdetıtábláján , továbbá a Pest Megyei 
Lovas Sportági Szövetség  internetes honlapján valamint  a „Lovas Futár „- ban  az 
Országos Lovas Szövetség hivatalos lapjában is közzé kell tenni. 
 
A közgyőlésen elhangzottakról jegyzıkönyvet kell vezetni, melyet az elnök és a 
megválasztott két jegyzıkönyv vezetı ír alá. A jegyzıkönyvben rögzíteni kell a közgyőlés 
döntéseit, azok idıpontját és hatályát, a döntést támogatók és ellenzık arányát.   
A közgyőlés döntéseit az egyesület székhelyén levı hirdetıtáblán és amennyiben 
weblappal rendelkezik, úgy azon is közzé kell tenni. Személyi ügyekben való döntést az 
érintettekkel írásban, zárt borítékban kell közölni. 
A közgyőlés határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli 
hozzátartozója, élettársa a határozat alapján 

- kötelezettség vagy felelısség alól mentesül, vagy 
- bármely más elınyben részesül, illetve a megkötendı jogügyletben egyébként 

érdekelt. 

A Közgyőlés ülései nyilvánosak. A tagok szótöbbséggel hozott határozattal a 
nyilvánosságot kizárhatják, ha valamely egyesületi tag jogos magánérdekének védelme 
vagy közérdek ezt szükségessé teszi. Az Elnök a Közgyőlésre tanácskozási joggal 
meghívhatja állami, társadalmi, gazdasági szervezetek képviselıit. 
Az Egyesület iratai – különösen az alapító okirat, közgyőlések és vezetıségi ülések 
jegyzıkönyvei, beszámolók, - nyilvánosak, azokba bárki betekintést kérhet az egyesület 
elnökségénél. Az egyesület elnöksége az iratokba való betekintést csak akkor tagadhatja 
meg, ha az mások személyiségi jogainak sérelmével járna. Az iratokba való betekintést 
az egyesület székhelyén kell biztosítani, a betekintés megtagadását írásbeli, indokolt 
határozattal kell közölni.  
 
 
2. Az Egyesület Elnöksége: 
 
Az Elnökség az Egyesület ügyintézı és képviseleti szerve. Az Elnökség két Közgyőlés 
közötti idıszakban vezeti és irányítja az Egyesületet, de az Alapszabályban rögzített 
saját – és nem a közgyőlés – hatáskörét gyakorolja. Az Elnökség a közgyőlés által 
megválasztott elnökbıl továbbá négy elnökségi tagból áll. Az Egyesület képviseletét a 
Közgyőlés által választott Elnök látja el. A közgyőlés az Elnököt, és az elnökség tagjait 
legfeljebb öt évre választja. 

Az Elnökségnek csak olyan nagykorú személy lehet a tagja, aki magyar állampolgár, 
nincsen eltiltva a közügyek gyakorlásától és tagja az Egyesületnek.  
Az elnökségnek nem lehet tagja, aki sportegyesületnél elnökségi tag, illetve 
sportvállalkozásnál vezetı tisztségviselı volt az annak megszőnését megelızı három 
évben, feltéve, hogy a sportszervezetet felszámolták. 
 
A közhasznú szervezet megszőntét követı két évig nem lehet az Egyesület vezetı 
tisztségviselıje az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be – annak 
megszőntét megelızı két évben legalább egy évig – vezetı tisztséget, amely az adózás 
rendjérıl szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki. 
Az elnökség határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli 
hozzátartozója, élettársa a határozat alapján 
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- kötelezettség vagy felelısség alól mentesül, vagy 
- bármilyen más elınyben részesül, illetve a megkötendı jogügyletben egyébként 

érdekelt. 
 
A közgyőlés elnöknek megválasztotta Machay Jánost /sz.: Budapest, 1965. 03. 30. 
a.n.: Csurgó Rozália, 2330 Dunaharaszti, Nefelejcs u. 11. szám alatti lakos, szemsz.: 1 
650330 0712, szig. sz.: 276738 CA/ 
 
a négy elnökségi tagnak megválasztotta: 
1. Reiter Tibor György /sz.: Pécs, 1943. 06. 11. a.n.: Bodó Mária, 2143 Kistarcsa, 
Kırösi Csoma S. u. 1. szám alatti lakos, szem. sz.: 1 430611 1326, szig.sz.: 391377 EA/, 
2. Korbán Krisztián /sz.: Budapest, 1977. 01. 23. a.n.: Dóra Aranka, 1174 Budapest, 
Régividám u. 31. szám alatti lakos, szem.sz.: 1 770123 2316, szig.sz.: 213737 BA/, 
3. Dr. Bakonyi Imre /sz.: Budapest, 1962. 03. 06. a.n:  Markovits Ágnes 1029 Budapest, 
Szirom u. 1. szám alatti lakos, szig.sz.: 150768 HA/ 
4. Berényi Miklósné sz. Csuhai Csinos Anna /sz.: Budapest, 1945. 03. 12., 
a.n.: Balogh Rozália,1223 Budapest, Bajcsy- Zs. U. 22/8. szám alatti lakos, szig.sz. AF 
324884 /. 
 
Két közgyőlés közötti idıben az Elnökség dönt minden olyan kérdésben, amely nem 
tartozik kizárólag a közgyőlés hatáskörében. Döntéseirıl, intézkedéseirıl a következı 
közgyőlésen az Elnök köteles beszámolni. Az Elnökség jogosult az Egyesületet terhelı 
kötelezettségek (szerzıdések) és illetı jogok vállalásáról – a közgyőlés ill. tagok felé 
beszámolási és tájékoztatási kötelezettség mellett – dönteni. Az Elnökség ügyrendjét 
maga határozza meg. Döntéseit egyszerő szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza, 
kivéve azokat az eseteket, ahol jogszabály minısített többséget ír elıl.  
Az elnökség üléseit a napirendi pontok megjelölésével az elnök hívja össze írásban 
három havonként. Az elnökség határozatképes, ha azon az elnök és még legalább 2 
elnökségi tag jelen van. 
 
Az elnökség ülései nyilvánosak. A meghívó postai vagy elektronikus formában való 
elküldése és az elnökségi ülés idıpontja között 15 napos határidıt kell tartani. Az 
elnökség üléseit az elnök vezeti. Az ülésen elhangzottakról és határozatokról 
jegyzıkönyvet kell készíteni, melyet az elnökség tagjai írnak alá. Határozathozatal 
esetén a kisebbségben maradt véleményt külön rögzíteni kell. 
Az elnökség egyszerő többséggel nyílt szavazással dönt, személyi kérdésekben 
elrendelhetı titkos szavazás. 
 
Az éves gazdasági beszámolót az elnökség köteles a felügyelı bizottságnak 
véleményezésre megküldeni, oly módon, hogy a beszámoló elfogadására tervezett 
közgyőlést a beszámoló elküldése legalább egy hónappal megelızze. 
 
Az Elnökség minden lényeges döntését jegyzıkönyvben rögzíti. A jegyzıkönyvet aláírja 
az Elnökség valamennyi jelen lévı tagja. 
Az Elnök a közgyőlés által hozott határozatokat köteles haladéktalanul bejegyezni a 
határozatok könyvébe, a bejegyzést a jegyzıkönyv vezetı tag hitelesíti. Az Elnök köteles 
mind a közgyőlés, mind az Elnökség által hozott döntések nyilvántartását naprakészen 
vezetni. A határozatok könyvében kell nyilvántartani a közgyőlés és az elnökség 
döntéseit, oly módon, hogy abból megállapítható legyen a közgyőlés és az elnökség 
döntésének tartalma, idıpontja és hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzık 
számaránya (ha lehetséges személy). 
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2./A Az Egyesület elnöke: 

Az Egyesület elnökét 5 éves idıtartamra a Közgyőlés választja, aki tevékenységével a 
Közgyőlésnek felelıs. 

Az Elnök feladata és hatásköre: 

� az Egyesület tevékenységének irányítása; 
� a Közgyőlés összehívása, határozatainak ellenjegyzése; 
� döntés és intézkedés az Elnökség ülései közötti idıszakban az Elnökség 

hatáskörébe tartozó kérdésekben; 
� a Közgyőlés és az Elnökség által hozott határozatok és állásfoglalások 

végrehajtásának irányítása és ellenırzése; 
� kapcsolattartás más társadalmi és érdekképviseleti szervezetekkel; 
� irányítja az Elnökség munkáját; 
� vezeti az Elnökség üléseit; 
� az Elnök képviseli az Egyesületet; 
� az Egyesület bankszámlája felett az Elnök a VII. pont figyelembevételével 

rendelkezik 
� az Egyesület házi pénztára felett az Elnök rendelkezik 
� intézkedik és dönt a hatáskörébe utalt ügyekben; 
� összehívja az Elnökség üléseit; 
� vezeti az ügyintézı apparátust; 
� irányítja az Egyesület gazdálkodását; 
� gyakorolja a munkáltatói jogokat; 
� minden olyan feladat ellátása, amelyet jogszabály az Elnök hatáskörébe utal. 

 
 
3. Felügyelı bizottság 
A közgyőlés a gazdálkodás ellenırzésére 3 fıs felügyelı bizottságot választ legfeljebb öt 
éves idıtartamra. 
A felügyelı bizottság saját tagjai közül elnököt választ, ügyrendjét maga határozza meg. 
A felügyelı bizottság elnökévé, tagjává olyan személy is megválasztható, aki nem a tag 
képviselıje. Az elnök és a tagok újraválaszthatók.  
 
Nem lehet a felügyelı bizottság elnöke, vagy tagja az a személy, aki az elnökség tagja 
vagy az egyesülettel a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló 
munkaviszonyban, vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály 
másképp nem rendelkezik, vagy aki az egyesület cél szerinti juttatásából részesül – 
kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehetı nem pénzbeli szolgáltatásokat és az 
egyesület által tagjának a tagsági jogviszony alapján nyújtott, az alapító okiratnak 
megfelelı cél szerinti juttatást. 
 
A felügyelı bizottság elnöke: dr. Kovács Ágnes /sz.: Budapest, 1961. 10. 06. a.n. 
Gerber Ágnes, 2100 Gödöllı, Kiss J. u. 8.szám alatti lakos, szem. sz.: 2 611006 6271/ 
 
Tagjai: 
- Bács Béla /sz.: Budapest, 1953. 04. 24. a.n.: Bozsoki Katalin, 1115 Budapest, Bartók 
B. u. 93. szám alatti lakos, szig.sz.: AF 4444 583/, 
- Fábiáncsics Gábor sz.: Budapest, 1976. 01. 16. a.n.: Egyed Ibolya, 2100 Cegléd, 
Pesti út 46. szám alatti lakos, személyi száma: 1 760116 6156, szig. sz.: AP 305367/ 
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A felügyelı bizottság évente minimum két alkalommal köteles ülést tartani. A bizottság 
üléseit az alakuló ülésen titkos szavazással megválasztott elnök hívja össze.  
A meghívó elküldése és a felügyelı bizottsági ülés idıpontja között 15 napos határidıt 
kell tartani. Az FB üléseit az elnök vezeti. Az FB határozatképes, ha azon az elnök és 
még legalább 1 felügyelı bizottsági tag jelen van. Döntéseit egyszerő szótöbbséggel, 
nyílt szavazással hozza, kivéve azokat az eseteket, ahol jogszabály minısített többséget 
ír elıl. 

Az ülésen elhangzottakról és határozatokról jegyzıkönyvet kell készíteni, melyet az FB 
tagjai írnak alá. Határozathozatal esetén a kisebbségben maradt véleményt külön 
rögzíteni kell.  

Az FB köteles az elnökség éves gazdasági beszámolóját megvitatni, annak elfogadására 
vonatkozó javaslatot készíteni, melyet az FB elnöke a közgyőlésen ismertet. Az FB 
jogosult rendkívüli ülést tartani és a közgyőlés összehívását kezdeményezni ha a 
gazdálkodás rendjét sértı esetet észlel. 
 
 
 

VI. AZ EGYESÜLET KÉPVISELETE 
 
Az Egyesület képviseletére az elnök jogosult. 
 
 
 

VII. AZ EGYESÜLET VAGYONA, GAZDÁLKODÁSA 
 
A tagok által befizetett tagdíjak, valamint minden, a közös célt szolgáló befizetés, kapott 
támogatás, a cél és a vállalkozási tevékenységhez kapcsolódóan realizált bevétel az 
Egyesület vagyonát képezi. 
Az Egyesület a tagok által befizetett tagdíjakból a tagok önként vállalt egyéb 
juttatásaiból, a céltevékenységhez kapcsolódóan realizált bevételeibıl illetıleg a külsı 
támogatók által juttatott összegekkel gazdálkodik. 
Az Egyesület a vagyonával vállalkozni is jogosult a vállalkozásból származó jövedelem 
az egyesület vagyonát gyarapítja. 
Az egyesület vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása 
érdekében, azokat nem veszélyeztetve végezhet. 
 
Az egyesület bankszámlája felett az Elnök és egy elnökségi tag együttesen, 
akadályoztatásuk esetén az elnökség által saját szervezeti és mőködési szabályzata 
szerint megnevezett két elnökségi tag együttesen jogosult rendelkezni. 
 
Az egyesület csak kiegészítı tevékenység keretében szerezheti meg sportlétesítmény 
tulajdonjogát, használatát, illetve mőködtethet sportlétesítményt, folytathat 
sporttevékenységével összefüggı kereskedelmi tevékenységet vagy hasznosíthatja az 
ezzel kapcsolatos vagyoni értékő jogokat, illetve végezhet a sporttal össze nem függı 
tevékenységet. 

Az egyesület tartozásaiért saját vagyonával felel. Az Egyesület tagjai az Egyesület 
tartozásaiért – a befizetett tagdíjakon túlmenıen – nem felelnek. 
Az egyesület alakuló közgyőlése évi 5.500,- Ft azaz évi ötezer ötszáz forint összegő 
tagdíjat állapított meg. 
Az egyesület a gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt az alapító 
okiratában meghatározott tevékenységére fordítja. 
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VIII. VEGYES RENDELKEZÉSEK 
 
Az Egyesület bírósági nyilvántartásba vétellel jön létre. 
Az egyesület megszőnik feloszlással, más társadalmi szervezettel való egyesüléssel, 
feloszlatással, illetıleg megszőnésének megállapításával. 
Az egyesület megszőnése esetén – a hitelezık kielégítése után – vagyonáról a 
közgyőlés döntése szerint kell rendelkezni. Amennyiben a közgyőlés másként nem 
határoz, az egyesület megszőnése esetén a fennmaradó vagyonát az Országos Lovas 
Szakági Szövetség részére kell átadni.  
 
A jelen okiratban nem szabályozott kérdésekre egyrészt az egyesülésekrıl szóló 1989. 
évi II. tv. rendelkezései, a sportról szóló 2004. évi I. tv. rendelkezései, a közhasznú 
szervezetekrıl szóló 1997. évi CLVI. tv. rendelkezései, valamint a Polgári 
Törvénykönyvrıl szóló 1959. IV. tv. rendelkezései, másrészt a késıbb meghozandó 
közgyőlési határozatok az irányadók. 
 
Jelen alapszabályt az Egyesület tagjai a 2007. január 26. napjára összehívott 
közgyőlésen a mellékelt jelenléti ív tanúsága szerint egyhangúlag elfogadták. 
 
Kelt: Budapesten, 2007. október 26. napján. 
 
 
 
 

…………………………………. 
Machay János /elnök/ 


